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Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 11/3/23

Και στα τέσσερα χρόνια της διακυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, η πολιτική της στην υγεία
χαρακτηρίζεται από τρία στοιχεία: συνεχής υποβάθμιση του δημόσιου τομέα, ακόμα κι αν κοστίζει
ανθρώπινες ζωές, προσπάθεια συνεχούς εμβάθυνσης και πλατέματος της πολιτικής της
εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης της υγείας και αυταρχισμός απέναντι σε όποιον προσπαθεί να
αντισταθεί. Όλα αυτά τα στοιχεία συμπυκνώνονται στην απόφαση για αναγκαστική μετακίνηση του
συνάδελφου ΩΡΛκαι μέλους της τριμελούς της ΕΙΝΑΠ, Γεώργιου Κοκολάκη, από το Παίδων Πεντέλης στο
Αγλαΐα Κυριακού.

Ας τα βάλουμε όμως σε μια σειρά. Το μεσημέρι της Παρασκευής 10/03/2023 ανακοινώθηκε στον
συνάδελφο, αιφνιδιαστικά, ότι από Δευτέρα μετακινείται αναγκαστικά στην ΩΡΛ κλινική του Αγλαΐα
Κυριακού. Ούτε χρόνος να προετοιμαστεί ο ίδιος, ούτε χρόνος να επαναπρογραμματιστούν τα ραντεβού
και τα χειρουργεία που είχαν προγραμματιστεί. Ενδεικτικά του πώς η ηγεσία του συστήματος υγείας σε
αυτή τη χώρα ενδιαφέρεται για τους εργαζόμενους και τους μικρούς ασθενείς, πώς κόπτονται για την
ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας. Αμέσως οι συνάδελφοι στο Παίδων Πεντέλης ξεκίνησαν να
οργανώνονται, προκειμένου να αντισταθούν στην περαιτέρω αποδυνάμωση του νοσοκομείου και ήδη
οργανώνονται οι πρώτες κινητοποιήσεις.

Κοιτάζοντας λίγο το περιστατικό και σκεπτόμενοι με ποιο κριτήριο επιλέχθηκε αυτή η μετακίνηση, τρία
πράγματα μάς έρχονται στο μυαλό. Πρώτον, είμαστε πεπεισμένοι ότι είναι διακαής πόθος του κεφαλαίου
στην υγεία και των κυβερνήσεων να κλείσει το Παίδων Πεντέλης, προκειμένου να ενισχυθούν τα ιδιωτικά
παιδιατρικά νοσοκομεία. Αρχικά προσπάθησαν να το μετατρέψουν σε εμβολιαστικό κέντρο, πράγμα που
αποτράπηκε με τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων. Μετά, προσπάθησαν να μετακινήσουν
αναισθησιολόγους στο Καραμανδάνειο, με στόχο να κλείσουν τα χειρουργεία στο Παίδων Πεντέλης. Αφού
και αυτό απέτυχε, προσπαθούν σιγά-σιγά να το αποδυναμώσουν μεταφέροντας κρυφά γιατρούς σε άλλα
νοσοκομεία. Ο συνάδελφος είναι ο τρίτος που μετακινείται αναγκαστικά τους τελευταίους μήνες αλλού
και φημολογείται ότι πολλοί και πολλές ακόμα θα αναγκαστούν να τον ακολουθήσουν.

Δεύτερον, φαίνεται να στοχοποιείται ειδικά η ΩΡΛ κλινική του Παίδων Πεντέλης. Αρχικά η «δομή
φιλοξενίας» που φτιάχτηκε εντός του Παίδων Πεντέλης, τα κρεβάτια δηλαδή που παραχώρησε το
νοσοκομείο σε ιδιώτες, είναι κρεβάτια που ανήκαν κυρίως στην ΩΡΛ κλινική, με αποτέλεσμα να έχει πλέον
λιγότερες από τις μισές κλίνες που είχε. Έπειτα αυτή τη στιγμή η ΩΡΛ έχει τρεις μόνιμους επιμελητές. Ο
φόρτος εργασίας που αντιστοιχούσε στον συνάδελφο που μετακινείται, τα ιατρεία που έκανε, τα
χειρουργεία που βάζει και που είναι ήδη προγραμματισμένα, τα επείγοντα περιστατικά που έβλεπε δε
γίνεται να καλυφθούν από την υπόλοιπη κλινική. Πρακτικά υποβαθμίζεται περαιτέρω η ΩΡΛ κλινική του
νοσοκομείου και οι μικροί ασθενείς μένουν στον αέρα.

Τρίτον, η αναγκαστική μετακίνηση είναι ξεκάθαρα συνδικαλιστική δίωξη του συναδέλφου. Ο συνάδελφος
είναι μέλος της τριμελούς της ΕΙΝΑΠ του νοσοκομείου, αντιστάθηκε σφόδρα και βοήθησε στην οργάνωση
της αντίδρασης των εργαζομένων απέναντι στις προσπάθειες ιδιωτικοποίησης του νοσοκομείου και
στοχοποιείται για αυτή του τη δράση. Σκοπός είναι να σταματήσει ο συνάδελφος τη συνδικαλιστική του
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δράση και όποιος αγωνίζεται απέναντι στην πολιτική τους να το σκέφτεται δύο και τρεις φορές, ειδικά σε
ένα νοσοκομείο φιλέτο για την ιδιωτικοποίηση, όπως το Παίδων Πεντέλης. Δε μας φόβισαν με τις
προηγούμενες προσπάθειές τους, δε θα το καταφέρουν ούτε τώρα!

Στο δρόμο θα σπάσουμε την αναγκαστική μετακίνηση, στο δρόμο θα σπάσουμε την τρομοκρατία, στο
δρόμο θα ανατρέψουμε την πολιτική της εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης της υγείας.

Διεκδικούμε:

· Να παρθεί πίσω η αναγκαστική μετακίνηση του συναδέλφου

· Τα σχέδια για τα ΣΔΙΤ θα μείνουν στα χαρτιά

· Θα ανατρέψουμε το δρόμο της ιδιωτικοποίησης – Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν υγεία –
Εθνικοποίηση των ιδιωτικών νοσοκομείων χωρίς αποζημίωση για τους ιδιοκτήτες

Για αυτούς τους λόγους:

· Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των συναδέλφων στο Παίδων Πεντέλης

· Όλοι και όλες στις απεργιακές κινητοποιήσεις των επόμενων ημερών

Θα περπατήσουμε στους δρόμους της φωτιάς που άνοιξε το αίμα της γενιάς μας. Θα ανατρέψουμε την
κυβέρνηση, την πολιτική της και όσους θέλουν να την εφαρμόσουν. Θα ζήσουμε μια ζωή αξιοπρεπή, όπου
υγεία, παιδεία, συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, στέγαση θα είναι αγαθά και όχι εμπορεύματα.


